



本地

近百名超材料领域大咖
齐聚宁波共商大计

本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 严世君)这两天,首届国际新能源·节能环保与超材料科技前沿峰会在宁波举行。近百名超材料领域的中外院士专家和行业精英、企业高管齐聚一堂,共商新能源与节能环保超材料发展大计。

承办此次峰会的瑞凌新能源科技有限公司,是奉化去年引进的世界级重大科技项目。该项目“当年落地、当年建设、当年投产”,创造了“宁波速度”。

目前,瑞凌辐射制冷膜生产线正进入规模化生产。未来,宁波将催生出一个千亿级的节能环保产业集群。

无桌椅可自由选伙伴
原来音乐课可以这么上

本报讯(记者 章萍 通讯员 薛从川)一群三年级的学生漫步在没有桌椅的教室,和着音乐舒缓的节奏,找到自己的空间与最舒适的姿态,围坐成半圆。听音乐表演或创作时可以自由选择合作同伴,自由决定表现方式。近日,浙江省义务教育音乐新课程“关键问题解决”专题研训活动在董山小学召开。

担纲第一堂课的是鄞州区音乐教育领军人物——区音乐教研员、省特级教师周琦。“我的梦想就是让每个孩子拥有一双音乐的耳朵、一颗品味音乐的慧心、一段情满音乐的人生。”周琦说。

无物业老旧小区
由业委会牵头加装电梯

本报讯(记者 周科娜 通讯员 邵家艳 张彩娜)近日,记者从江北区住建局获悉,有着15年房龄的无物业老旧小区人民路658弄的宁波市消防支队家属院37号楼成功加装电梯。待特种设备验收环节后,10户住户就能乘坐新电梯上下楼了。

记者了解到,加装电梯从图纸变为现实,很大程度上得益于2004年入住小区时,小区业主自发成立的物业管理委员会。

如今,37号楼电梯的成功加装,成为小区内的大事,其他楼道纷纷前来取经,尤其是相邻的35号及39号楼。

刷一下手环
为喜欢的课程点赞

本报讯(记者 章萍 通讯员 周雪燕)6月13日下午,海曙中心小学的体育馆里热闹非凡,孩子们戴着校园精灵手环穿梭于各个活动场馆,观看拓展课程展示后,在校园精灵机器人“乐乐”上自主操作,参与“我最喜欢的拓展课程”评价活动。校园精灵手环代表了孩子们的校园身份,也是小朋友们与“乐乐”沟通的桥梁,凭借手环,孩子们就能给自己喜欢的课程评价点赞。

国内

香港特区政府决定
暂缓修订《逃犯条例》工作

香港特区行政长官林郑月娥15日宣布,特区政府决定暂缓修订《逃犯条例》的工作。

林郑月娥表示,特区政府将重新与社会各界沟通,做更多解说和聆听更多不同的意见。

特区政府今年4月向立法会提交了《2019年逃犯及刑事事宜相互法律协助法例(修订)条例草案》,以使香港可与尚无长期司法互助安排的司法管辖区展开个案合作。修例旨在处理有关香港居民涉嫌在台湾杀人案件的移交审判问题,同时堵塞香港现有法律制度的漏洞。

首批科创板企业
通过IPO注册

证监会14日晚间发布消息,按法定程序同意苏州华兴源创科技股份有限公司、烟台睿创微纳技术股份有限公司2家企业科创板首次公开发行股票注册。

这是通过证监会IPO注册的首批科创板企业。证监会信息显示,2家企业及其承销商将分别与上海证券交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。

浙江建成161家医共体
县域就诊率达86.3%

记者15日从浙江省卫生健康委员会了解到,为解决县乡医疗卫生机构层级割裂、医疗服务和公共卫生相互脱节的问题,浙江208家县级医院、1063家卫生院组建成161家医疗服务共同体。医共体的建设使2018年浙江县域就诊率增加到86.3%。

下一步,依托医共体建设,浙江将逐步形成“基层检查、上级诊断、结果互认”等“共享医疗”模式。预计到2022年,浙江所有医共体牵头医院都将建成县级强院,县域内就诊率将超过90%。

科技

云南发现一蜘蛛新种

记者从中国科学院西双版纳热带植物园了解到,我国蜘蛛分类学家发现了一蜘蛛新种——先导板蟹蛛。该成果近日发表在生物学期刊《生物钥匙》(《ZooKeys》)上。

据论文作者中国科学院动物研究所助理研究员林业杰介绍,他曾在2017年采集过该蜘蛛标本,但将其错误鉴定为八斑板蟹蛛,后又通过形态对比和分子证据发现其应该为一新种,并将其命名为先导板蟹蛛。

这是一种非常漂亮的蜘蛛,雌蜘蛛有两个指甲盖那么大,体长约13毫米,颜色艳丽,背上有斑点;雄蜘蛛个头较小,背上有红色、粉色花纹。

海豹帮助解开
南极巨型冰间湖之谜

在极地的冬季,冰封的海洋中有时会出现无冰区域,称为冰间湖,是海洋动物换气和觅食的“绿洲”。沿岸冰间湖主要由强风将浮冰吹离海岸导致,但巨型远洋冰间湖的形成机制一直是个谜。

美国华盛顿大学日前发布的新闻公报说,该校研究人员与同行利用卫星、海洋浮标和由配备传感器的海豹收集的数据,找到了2016年和2017年南极海冰中出现巨大冰间湖的原因。

分析显示,这两年该海域冬季风暴格外强烈,下层较暖海水上涌的趋势增强,到达表层冷却后密度变大,重新下沉,这个循环过程会抑制表层结冰。

国际

为拆除二战炸弹
德国柏林疏散约三千人

德国警方15日在首都柏林市中心拆除一枚二战时期遗留的炸弹,周边约3000人被疏散。

这枚炸弹重约100公斤,是施工工人14日下午在市区东部商业中心亚历山大广场附近发现的。

柏林警方15日凌晨在社交媒体上发布消息说,拆弹小组已经拆除炸弹。这枚炸弹在二战时期由美军投下,埋在地表下3米,炸弹引信完好无损。

二战时柏林遭盟军大规模轰炸,德国当地媒体报道说,现阶段估计仍有大约3000枚未爆炸弹埋在城市地下。

安倍与特朗普通话
讨论伊朗之行等问题

日本首相安倍晋三14日与美国总统特朗普通电话,就安倍近日访问伊朗及日本油轮遭袭等问题交换了意见。

安倍在通话结束后对记者说,日本油轮在霍尔木兹海峡附近遭袭一事无论是何人所为,都是危及船舶的行为,日本坚决谴责。日本今后将与美国及国际社会密切合作,为中东地区和平稳定继续努力。

美国白宫14日发布声明说,特朗普当天早些时候与安倍通了电话,两人讨论了安倍的伊朗之行、两艘油轮在阿曼海遇袭、美日双边贸易谈判以及将于本月底在日本大阪举行的二十国集团峰会等。

巴黎圣母院重建捐款
到位资金仅占认捐额9%

法国媒体14日报道说,在巴黎圣母院火灾发生2个月后,对于重建工程的大部分捐款承诺并未落实,实际到位资金仅占认捐总额9%。

法国新闻广播电台报道说,在总计8.5亿欧元捐款承诺中,目前实际到账仅8000万欧元。部分大额捐赠者表示将根据重建工程进度分批支付捐款。

据报道,由于巴黎圣母院重建捐款承诺金额一度迅速攀升,部分社区和个人在做出捐款承诺后又放弃捐款,但放弃捐款的数额不大。

法国文化部长弗兰克·里斯特14日表示,巴黎圣母院依然处于“脆弱”状态,其穹顶仍有坍塌危险。

国际刑警组织协助抓捕
斯里兰卡爆炸袭击嫌疑人

总部位于法国里昂的国际刑警组织14日发布公告说,在国际刑警组织发布今年4月斯里兰卡爆炸袭击相关嫌疑人的红色通缉令后,一名主要嫌疑人日前已被抓获,并于14日被引渡到斯里兰卡。

公告说,该嫌疑人名叫艾哈迈德·米勒汉·哈亚图·穆罕默德,斯里兰卡人,29岁,因涉嫌恐怖主义罪行和谋杀罪被通缉。他在中东地区被捕,14日与其他4名嫌疑人一同被引渡到斯里兰卡。

4月21日,斯里兰卡首都科伦坡以及拜蒂克洛等地的多处教堂、酒店遭到爆炸袭击,250多人在袭击中丧生,另有500多人受伤。

彩票开奖公告

●福彩

3D第2019159期:170

6+1第2019068期:694610鼠

15选5第2019159期:0102040910

●体彩

大乐透第19068期:04050817270611

20选5第19159期:0405061019

排列5第19159期:19632